
MANİSA Büyükşehir Belediyesi,
genç yaşta aramızdan ayrılan Şe-

hzadeler Belediye Başkanı Gülşah Dur-
bay’ın hatırasını yaşatmak ve ruhuna
dualar göndermek amacıyla il genelinde
geniş kapsamlı bir program gerçek-
leştirdi. Şehrin dört bir yanındaki vatan-
daşlar, düzenlenen lokma hayrına
yoğun ilgi göstererek Durbay’a olan
sevgi ve saygılarını dile getirdi.

ŞEHRİN HER NOKTASINDAN DUALAR YÜKSELDİ

AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman
Turgut, Manisa trafiğinin can damarı

olarak gösterilen Gediz Kavşağı projesini
yerinde inceledi. Turgut, İzmir–İstanbul
hattındaki yoğunluğu azaltacak projede
çalışmaların aralıksız sürdüğünü belirtti.
Projenin teknik süreciyle ilgili de açıkla-
malarda bulunan Süleyman Turgut, çalış-
malarda önemli mesafeler kat edildiğini
dile getirdi. AK Partili Turgut, “Köprü temel-
lerinin atım işlemleri tamamlandı. Köprü
ayaklarının imalatı bitirildi. Köprülerin en
kritik unsurlarından biri olan kiriş yerleştir-
me çalışmaları devam ediyor. Köprü ayak-
larını birbirine bağlayacak toprak arme
dolgu işlemleri de yine eş zamanlı olarak
sürdürülüyor” ifadeleriyle projenin ne aşa-
mada olduğuna ilişkin detay verdi.

KÖPRÜ AYAKLARININ İMALATI TAMAMLANDI
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Manisa’da ulaşımı önemli ölçüde rahatlatması beklenen Gediz Kavşağı projesinde çalışmalar tüm hızıyla devam ediyor
AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut, Manisa trafiğinin can damarı olarak gösterilen Gediz Kavşağı projesini inceledi

Manisa’da ulaşımı önemli ölçüde
rahatlatması beklenen Gediz
Kavşağı projesinde çalışmalar
tüm hızıyla devam ediyor. İzmir–
İstanbul karayolu üzerinde 
stratejik bir noktada yer alan
proje, hem şehir içi trafiği hem 
de transit geçişleri rahatlatmayı
hedefliyor. AK Parti Manisa İl
Başkanı Süleyman Turgut, inşaat
sahasını ziyaret ederek 
yetkililerden projenin son 
durumu ve teknik aşamaları
hakkında bilgi aldı. 

GEDiZ KAVŞAGI’NDA 
‘KRiTiK’ AŞAMA GEÇiLDi

iZMiR-iSTANBUL 
HATTINDA YOĞUNLUK 

AZALACAK

MANİSA Ticaret ve
Sanayi Odası,

geçtiğimiz günlerde
hayatını kaybeden
Şehzadeler Belediye
Başkanı merhume
Gülşah Durbay
anısına lokma hayrı
gerçekleştirdi. 

MTSO’dan
Durbay’a
vefa hayrı

Gülşah Durbay için 17 ilçede
lokma hayrı

Şehzadeler Belediye Başkanı
Hakan Şimşek göreve başladı

ŞEHZADELER Belediyesi’nde
başkanlık görevine seçilen

Hakan Şimşek resmen göreve
başladı. Merhum Belediye Başka-
nı Gülşah Durbay’ın vefatının
ardından geçtiğimiz Cuma günü
gerçekleştirilen olağanüstü Bele-
diye Meclisi toplantısında başkan
olarak seçilen Şimşek, ilk mesai-
sini personeline ayırdı.

AYASOFYA'DAN Selimiye'ye kadar
birçok önemli ibadethanenin halılarının

dokunduğu Manisa'nın Demirci ilçesinde,
köklü halıcılık geleneği 120 yıllık tarihi
okul binasında yaşatılacak. Osmanlı
döneminde 1905 yılında okul olarak inşa
edilen tarihi bina, Demirci Belediyesince

hazırlanan, Sanayi ve Teknoloji Bakan-
lığının 2025 yılı Sosyal Gelişmeyi Destek-
leme Programı kapsamında destek
almaya hak kazanan "Demirci Halısı
Dokuma ve Deneyimleme Atölyesi Pro-
jesi"yle halı müzesi ve dokuma merkezi
haline getirilecek.

Tarihi okul halı müzesi oluyor Yangına giden itfaiye aracı
kaza yaptı: Sürücü yaralandı

MANİSA’NIN Kula ilçesinde,
yangına destek amacıyla yola

çıkan itfaiye aracı sürücüsünün
direksiyon hakimiyetini kay-
betmesi sonucu takla attı.

Manisa’da da çok sık başvurulan merdiven altı’ estetik uygulamalarının ciddi risk taşıdığını belirten Estetik Cerrah Op. Dr. Mehmet Semih
Ayhan, yapay zeka ile oluşturulan görsellerin de hastalarda gerçek dışı beklentiler yarattığını belirterek dikkatli olunması gerektiğini söyledi

MANİSA’DA estetik cer-
rahiye yönelik talep her

geçen gün artarken, yapay zekanın
güzellik algısı üzerindeki etkisi de
tartışma konusu olmaya devam

ediyor. Estetik Cerrah Op. Dr.
Mehmet Semih Ayhan, yapay zeka
destekli uygulamaların hastalar üz-
erindeki etkilerine ilişkin önemli
değerlendirmelerde bulundu. Ayhan,

yapay zekanın özellikle ameliyat
sonuçlarına dair yanıltıcı görseller
üretebildiğini ve bunun hastalarda
gerçekçi olmayan beklentiler doğur-
duğunu vurguladı. 

ESTETiK CERRAHTAN MANiSALILARA
‘MERDiVEN ALTI’ UYARISI! Manisa’da estetik taleplerinin başında burun es-

tetiğinin geldiğini belirten Estetik Cerrah Op. Dr.
Mehmet Semih Ayhan, bu operasyonların yüz
ifadesini doğrudan etkilediğini söyledi. Erkek 
hastalarda da meme ameliyatları oldukça yaygın
olduğunu belirten Ayhan “Amacımız hastaların 
hem sağlıklarını korumak hem de kendileriyle 
daha barışık olmalarını sağlamak.”dedi.

KADINLAR BURUN, EKREKLER MEME YAPTIRIYOR

ASGARi UCRET 28 BiN 75 TL OLDU
AÇLIK SINIRININ YiNE ALTINDA KALDI
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TÜRKİYE’DE 2026 yılında
geçerli olacak asgari ücret belli

oldu. Asgari Ücret Tespit Komisy-
onu, dün 3’üncü kez toplandı.

Toplantı sonrasında
Çalışma ve Sosyal

Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan,
kameraların
karşısına
geçerek 2026

yılı için belirlenen asgari ücreti
açıkladı. Bakan Işıkhan, yeni yılda
asgari ücretin 28 bin 75 olduğunu
duyurdu. 2026 yılı için belirlenen
28 bin 75 TL’lik asgari ücret açlık
ve yoksulluk sınırının altında kaldı.
TÜRK-İŞ’in kasım ayı raporunda 4
kişilik bir ailenin açlık sınırı 29 bin
828 lira olarak hesaplanırken, yok-
sulluk sınırının ise 97 bin 159 TL
olduğu açıklanmıştı. 5’te
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Cansu MERİÇ

Didem ALTINAY

MaNİSa’Da estetik cerra-
hiye yönelik talep her geçen
gün artarken, yapay zekanın
güzellik algısı üzerindeki etkisi
de tartışma konusu olmaya
devam ediyor. Estetik Cerrah
Op. Dr. Mehmet Semih Ayhan,
yapay zeka destekli uygulama-
ların hastalar üzerindeki etkile-
rine ilişkin önemli
değerlendirmelerde bulundu.
Ayhan, yapay zekanın özellikle
ameliyat sonuçlarına dair yanıl-
tıcı görseller üretebildiğini ve
bunun hastalarda gerçekçi ol-
mayan beklentiler doğurdu-
ğunu vurguladı. En çok
karşılanan estetik taleplerinin
arasında burun ve göğüs ope-
rasyonlarının yer aldığını belir-
ten Ayhan, Manisalılara
‘merdiven altı’ estetik operas-
yonları hakkında da uyarılarda

bulundu. 
YaPaY ZEKa ESTETİKTE 
YaNIlTICI OlaBİlİYOR

Yapay zekanın estetik cer-
rahide dikkatli kullanılması ge-
rektiğini belirten Op. Dr.
Mehmet Semih Ayhan, “Yapay
zeka popüler ama estetikte
riskli sonuçlar doğurabilir. Biz
popüler olanı değil, hastaya ya-
kışacak olanı seçmeye çalışıyo-
ruz. Yapay zeka bazen
hastanın neye ihtiyacı oldu-
ğunu tam olarak bilemeyebilir
ve bu da yanlış beklentilere yol
açabilir.” dedi. 

TEKNOlOJİ DOĞRu 
KullaNIlIRSa 
FaYDa SaĞlaR

Yapay zekanın tamamen
reddedilmemesi gerektiğini de
sözlerine ekleyen Ayhan, doğru
ve yerinde kullanıldığında yol

gösterici olabile-
ceğini ifade
etti. Yapay
zekanın
ameliyat so-
nucunu bire-
bir
yansıtama-
yacağını vur-
gulayan Op.
Dr. Ayhan, “Biz
doktorların hasta-
nın ne istediğinden
emin olması gerekiyor. Estetik
sadece güzellik değil, bazen
doğuştan gelen rahatsızlıkların
da çözümüdür.” dedi.

“HER YÜZ aYNI DEĞİl”
Ayhan, ameliyat sırasında

kıkırdak yapısı ve dokuların bi-
rebir görülerek değerlendirildi-
ğini belirterek, “Her burun her
cilde uyumlu olmayabilir. Popü-

ler olanı değil, hastaya yakışanı
tercih ediyoruz. Yakışmayacak
bir işlemin altına imza atmam.”
ifadelerini kullandı.

MaNİSa’Da EN ÇOK 
BuRuN VE GÖĞÜS 

aMElİYaTlaRI 
YaPIlIYOR

Manisa’da estetik talepleri-
nin başında burun estetiğinin
geldiğini belirten Ayhan, bu
operasyonların yüz ifadesini
doğrudan etkilediğini söyledi.
Ayhan, “Burun ameliyatları giz-
lenmesi zor işlemler. Yüzün ifa-
desini doğrudan etkiliyor.
Ancak doğru ve doğal bir şe-
kilde yapıldığında insanlar ‘bir
değişiklik var ama ne olduğunu

anlayamadık’ diyebiliyor.
Asıl hedefimiz de zaten

bu abartıdan uzak,
kişinin yüzüne

uyumlu ve doğal
bir sonuç elde
etmek.” ifadele-
rini kullandı.

Burun ame-
liyatlarını meme

büyütme ve kü-
çültme operas-

yonlarının takip
ettiğini belirten Ayhan,

özellikle büyük memelerin
sağlık sorunlarına yol açtığı için
tıbbi nedenlerle de sıkça baş-
vurulduğunu ifade etti. Erkek-
lerde jinekomasti şikayetlerinin
de yaygın olduğunu belirten
Ayhan, “Erkeklerde görülen ji-
nekomasti hem fiziksel hem de
psikolojik sorunlara neden ola-
biliyor. Bu nedenle erkek hasta-
larda da meme ameliyatları

oldukça yaygın. Amacımız has-
taların hem sağlıklarını koru-
mak hem de kendileriyle daha
barışık olmalarını sağlamak.”
ifadelerini kullandı.

Estetik taleplerinin bazen
psikolojik nedenlere dayanabil-
diğine dikkat çeken Ayhan,
“Kendini beğenmeme durumu
psikolojik bir rahatsızlık olabilir.
Bu tür hastalarda zaman
zaman psikolog desteği öneri-
yoruz.” dedi.

MERDİVEN alTI ESTETİK
uYaRISI

Merdiven altı estetik uygula-
malarına karşı da uyarılarda bu-
lunan Op. Dr. Ayhan, uygun
fiyat nedeniyle yapılan tercih-
lerde ciddi mağduriyetler ya-
şandığını söyledi. Ayhan, “Bu
işlemleri yapan kişilerin diplo-
ması mutlaka sorgulanmalı. Es-
tetik, ince ve riskli bir iştir.
Araştırılmadan karar verilme-
meli.” diye konuştu.

ÖNCESİ VE SONRaSI 
GÖRSEllER ÖNEMlİ

Ameliyat öncesi ve sonrası
görsellerin hastalar için önemli
olduğunu belirten Ayhan, bu
sürecin psikolojik olarak da
hastayı rahatlattığını söyledi.
Ayhan, “Ameliyat öncesi ve
sonrası çekilen görseller has-
talar için çok kıymetli. İnsanlar
zamanla eski görüntülerini
unutmak, rahatsız oldukları
görünümden tamamen kurtul-
mak istiyor. Bu karşılaştırma-
lar, yapılan işlemin etkisini net
bir şekilde görmelerini sağlı-
yor.” dedi.

Birçok hastanın ameliyat
sonrası kendini psikolojik ola-
rak daha iyi hissettiğini belir-
ten Ayhan, “Bu süreç aslında
hastalar için yeni bir başlangıç
anlamına geliyor. Kendiyle ba-
rışan, özgüveni artan kişiler
sosyal hayatlarında da daha
rahat oluyor. O yüzden estetik
cerrahi yalnızca dış görünüşü
değil, kişinin ruh halini de
doğrudan etkiliyor.” ifadelerini
kullandı.

Manisa’da ‘merdiven altı’ estetik uygulamalarının ciddi risk taşıdığını vurgulayan Estetik Cerrah Op. Dr. Mehmet Semih Ayhan,
yapay zeka ile oluşturulan görsellerin de hastalarda gerçek dışı beklentiler yarattığını belirterek dikkatli olunması gerektiğini söyledi

Estetik cerrahtan Manisalılara
‘merdiven altı’ uyarısı!
Estetik cerrahtan Manisalılara
‘merdiven altı’ uyarısı!

MaNİSa Celal Bayar Üni-
versitesi Genç Yeryüzü Doktor-
ları Kulübü tarafından
düzenlenecek “Hekimliğin
Ötesi: Tıptan Her Şey Çıkar,
Arada Bir de Doktor Çıkar”
başlıklı sempozyum, 27 Aralık
Cumartesi günü Süleyman De-
mirel Kültür Merkezi’nde ger-
çekleştirilecek.

Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi (MCBÜ) Genç Yeryüzü
Doktorları Kulübü, hekimlik
mesleğini farklı yönleriyle ele
alan kapsamlı bir sempozyuma
ev sahipliği yapmaya hazırlanı-
yor. 27 Aralık 2025 Cumartesi
günü düzenlenecek etkinlikte,
tıp alanında görev yaparken
farklı disiplinlerde de çalışmalar

yürüten isimler bilgi ve dene-
yimlerini paylaşacak. Sempoz-
yum, Süleyman Demirel Kültür
Merkezi’nde gerçekleştirilecek.

“HEKİMlİĞİN ÖTESİ” 
SEMPOZYuMu MCBÜ’DE 

YaPIlaCaK
“Hekimliğin Ötesi: Tıptan

Her Şey Çıkar, Arada Bir de
Doktor Çıkar” başlığıyla düzen-
lenecek sempozyumda, hekim-
liğin yalnızca klinik
uygulamalardan ibaret olmadı-
ğına dikkat çekilecek. Etkin-
likte, tıp mesleği ile birlikte
bilim, sanat, edebiyat ve farklı
alanlarda üretim yapan konuş-
macılar yer alacak.

alaNINDa TaNINMIŞ 
İSİMlER KONuŞMaCI 

OlaCaK
Sempozyumda konuşmacı

olarak şu isimler katılım sağla-
yacak:

Bilim insanı, beyin cerrahı,
yazar ve bestekâr Prof. Dr. İs-
mail Hakkı Aydın

Göz hastalıkları uzmanı ve
gezgin yazar Prof. Dr. Süley-
man Sami İlker

Göz hastalıkları uzmanı, su
altı fotoğrafçısı ve neyzen Op.
Dr. Esen Paşa

Beyin cerrahı, YouTuber ve
Lego sanatçısı Op. Dr. Övünç
Erdem Çorapçı

Ayrıca ilaç sektöründe glo-
bal medikal direktör olarak
görev yapan Dr. Bahadır Pekin,
Dubai’den canlı telefon bağlan-
tısıyla sempozyuma katılacak.

TIP FaKÜlTESİ
ÖĞRENCİlERİNE DaVET

Genç Yeryüzü Doktorları

Kulübü İletişim ve Sponsorluk
Departmanı Direktörü Serkan
Erdoğan, sempozyumun ama-
cına ilişkin yaptığı açıklamada,
hekimliğin farklı alanlarla olan
ilişkisini ortaya koymayı hedef-
lediklerini belirtti. Erdoğan,

program kapsamında tıp fakül-
tesi öğrencilerinin alanında de-
neyimli isimlerle bir araya
geleceğini ifade ederek tüm tıp
öğrencilerini etkinliğe davet
etti.

27 Aralık 2025 Cumartesi

günü düzenlenecek olan sem-
pozyum, Manisa Celal Bayar
Üniversitesi Süleyman Demirel
Kültür Merkezi’nde gerçekleşti-
rilecek. Etkinliğin, öğrenciler ve
katılımcılar için farklı bakış açı-
ları sunması hedefleniyor.

MCBÜ Genç Yeryüzü Doktorları Kulübü, hekimlik mesleğini farklı yönleriyle ele alan kapsamlı bir sempozyuma ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor

Manisa’da sempozyum var:
Konu oldukça ilginç!
Manisa’da sempozyum var:
Konu oldukça ilginç!

Kula Belediye Başkanı
Hikmet Dönmez, program dö-
nüşünde karşılaştığı öğrencile-
rin hediye isteğini geri
çevirmedi. Miniklere verilen bo-
yama ve eğitim setleri ile toplar,
renkli görüntülere sahne oldu.

Kula’da yaşanan samimi bir
buluşma, yüzleri gülümsetti.
Kula Belediye Başkanı Hikmet
Dönmez, bir program dönü-
şünde karşılaştığı öğrencilerle
sohbet ederek onların sevin-
cine ortak oldu. Miniklerin içten
taleplerini kırmayan Başkan
Dönmez, çocuklara çeşitli hedi-

yeler vererek unutulmaz bir an
yaşattı. 

BaŞKaN DÖNMEZ
ÇOCuKlaRla BİR 

aRaYa GElDİ
Kula Belediye Başkanı Hik-

met Dönmez, program dönüşü
karşılaştığı öğrencilerle bir süre
sohbet etti. Çocuklarla yakın-

dan ilgilenen Başkan Dönmez,
onların taleplerini dinleyerek
samimi bir diyalog kurdu.

MİNİKlERİN HEDİYE
TalEBİ KaRŞIlIKSIZ 

KalMaDI
Sohbet sırasında öğrencile-

rin hediye isteğini dile getirmesi
üzerine Başkan Dönmez, bu is-
teği geri çevirmedi. Çocuklara
boyama seti, eğitim seti ile fut-
bol ve voleybol topları hediye
edildi. Hediyelerini alan öğren-
ciler büyük mutluluk yaşadı. 

“ÇOCuKlaRIN 
MuTluluĞu HER 
ŞEYDEN ÖNEMlİ”

Kula Belediye Başkanı Hik-
met Dönmez, çocukların mut-
luluğunun her şeyden önemli
olduğunu vurgulayarak, “Gele-
ceğimizin teminatı olan ço-
cuklarımızın her zaman

yanındayız. Onların yüzündeki
tebessüm bizim için en büyük
motivasyon” ifadelerini kul-
landı.

Başkan Dönmez, çocuk-

lara yönelik destek ve projele-
rin artarak devam edeceğini
belirterek, Kula’da çocuk
dostu çalışmaların sürdürüle-
ceğini ifade etti.

Başkan Dönmez çocukları sevindirdiBaşkan Dönmez çocukları sevindirdiBaşkan Dönmez çocukları sevindirdi
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3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 231 75 74

ÖNCÜ ECZANESİ
0236 234 04 04

ELİF ECZANESİ

İRİER ECZANESİ 

0236 233 77 74

0236 232 60 10

NÖBETÇİ 
ECZANELER

ŞEHİR ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI

Didem ALTINAY
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1947 - Gerilla lideri Markos Vafiadis önderliğindeki yaklaşık 20 bin komünist, Yu-
nanistan'ın kuzeyinde Serbest Yunan Hükümeti ilan etti.
1951 - Libya, Fransa ve Birleşik Krallık'tan bağımsızlığını ilan etti.
1963 - Kıbrıs'ta Kanlı Noel: Lefkoşa'daki Kumsal bölgesinde Tabib Binbaşı Nihat İl-
han'ın eşi Mürüvet İlhan ve çocukları Murat, Kutsi ile Hakan, Rum milliyetçileri tarafın-
dan banyo küvetinde öldürüldü.
1963 - TRT Kanunu kabul edildi.
1964 - Seylan (Sri Lanka) ve Hindistan Madras'ta kasırga: 7 bin kişi öldü.
1966 - Sovyet araştırma istasyonu Luna 13 ay yüzeyine yumuşak iniş yaptı.
1968 - "Ortak Pazar'a Hayır" haftası başladı.
1974 - Beatles topluluğu dağıldı.

MANİSA'NIN Yunusemre il-
çesinde yaşayan bir kişi sosyal
medyada gördüğü sahte bir
yatırım ilanına kanması sonucu
98 bin TL dolandırıldı. Yapay
zekayla hazırlandığı belirlenen
video ile dolandırılan İbrahim
Halil Çevik, dolandırıcıların ya-
kalanarak adalete teslim edil-
mesini istedi.   

Manisa’da yaşayan İbrahim
Halil Çevik, sosyal medya üze-
rinden gördüğü yapay zekayla
hazırlanmış videoda vadedilen
sözde yatırıma para yatırmak
istedi. Gördüğü linke tıklayan
Çevik, kendisine ulaşan dolan-
dırıcıların talimatıyla WhatsApp
üzerinden atılan "Ticaret" adlı
sahte uygulamayı indirerek uy-
gulama üzerinden bilgilerini
paylaştı. Sahte numaralar ve
yapay zekayla hazırlanmış pro-
fil resimleri bulunan kimliği be-
lirsiz WhatsApp profili ile
Çevik'le iletişimde kalan dolan-
dırıcılar, uygulama üzerinden
Çevik'e sözde gümüş aldırarak
98 bin TL'sini dolandırdı. 

Dolandırıcılar ağına düşür-
dükleri Çevik'in peşini bırak-
madı. Hemen hemen her gün
Çevik'le iletişimde kalan dolan-
dırıcılar, parasını geri isteyen
Çevik'ten parasını kurtarması
için çeşitli özel bankalardan
kredi çekerek kendilerine yatır-
masını istedi. 

Dolandırıldığını anlayan
Çevik soluğu jandarma karako-

lunda aldı. Burada ifade veren
Çevik, dolandırıcıların bir an
önce yakalanarak adalete tes-
lim edilmesini istedi. 

"410 BİN TL KReDİ
çeKeReK KeNDİLeRİNe 

GÖNDeRMeMİ
İSTİYORLAR" 

Yaşadıklarını anlatan İbra-
him Halil Çevik, "Normalde
sosyal medya kullanmayan bi-

risiyim. Sosyal medya üzerin-
den Türkiye Petrollerine ait bir
link gördüm. Benden 10 bin
500 TL para istediler. Bana
günde 2 bin TL kazanacağımı
söylediler. Sonrasında bana ‘Ti-
caret' adında sahte bir uygu-
lama kurdular. 

O uygulamadan para yatır-
mamı istediler. Tıkladığımda
yani e-mail adresimi ve telefon
numaramı girdim. Sonra sözde
borsa uzmanı diye sahte bir
farklı bir numara arıyor beni.
Bana borsa temsilcisi bağla-
nacak dediler ve 5 gün sonra
başka bir numara beni araya-
rak benim sigortam olmadığı
için paramı alamayacağımı
söylüyor. Benden paramı
almam için tekrar tekrar para
yatırmamı istiyorlar. Özel bir
bankadan bana hesap açarak
buradan 410 bin TL kredi çe-
kerek kendilerine göndermemi
istiyorlar. Bankada ne kadar
faiz geliyor bilmiyorum eksi
hesabımdan ama 98 bin TL
gönderdim. Bana daha büyük

zararlara yol açacaklardı"
dedi. 

Jandarma karakoluna gi-
derek şikayetçi olduğunu ve
dolandırıcıların yakalanmasını
isteyen Çevik, "Dolandırıcıların
yakalanmasını istiyorum. Tür-
kiye Cumhuriyeti'nin adını kul-
lanaraktan böyle dolandırıcılık
yapıyorlar. Instagram'dan baş-
lıyorlar. Bir kişi sürekli tele-
fonla arıyor sizi. Rahatsız

ediyorlar. Bir video da çekmiş-
ler zaten. Şu an çalışmıyorum
ben. Herhangi bir gelirim de
yok yani. Ben 18 ay önce bir
kaza geçirdim. Ayağım kırıldı,
kolum kırıldı, köprücük kemi-
ğim kırıldı. Çalışmadığım
halde bu vicdansızlığı bana
yaptılar. Jandarmaya gittim
ama henüz herhangi bir geri
dönüş sağlamadılar bana" ifa-
delerini kullandı.  İHA

Yapay zekayla kandırdıkları adamı
98 bin TL dolandırdılar   

MANİSA’NIN Turgutlu ilçe-
sinde işçi servisi olarak kullanı-
lan bir otobüs, işçileri almaya
gitmek üzereyken alev aldı.
Otobüsün boş olması facianın
önüne geçerken, yangında
çevrede bulunan 4 motosiklet
de hasar gördü. Olay, Mani-
sa'nın Turgutlu ilçesine bağlı
Mustafa Kemal Mahallesi Ker-
van Yolu mevkiinde meydana
geldi. Edinilen bilgiye göre, Mu-
hammet D. idaresindeki 45
AUG 068 plakalı servis oto-
büsü işçileri almak üzereyken
henüz belirlenemeyen bir ne-

denle aniden yanmaya başladı.
Haber verilmesi üzerine böl-
geye Manisa Büyükşehir Bele-
diyesine bağlı itfaiye ekipleri
sevk edildi. 

Kısa sürede bölgeye ulaşan
ekipler, yangına müdahale ede-
rek kontrol altına alırken yangın
sırasında servis aracının boş ol-
duğu öğrenildi. Otobüsün ya-
nında bulunan 4 motosikletin
de yandığı yangında herhangi
bir can kaybı ya da yaralanma
yaşanmazken, yangının çıkış
sebebinin belirlenmesi için ça-
lışma başlatıldı.  İHA

Servis otobüsü alev alev yandı 

GeçMİş dönemlerde İYİ
Parti Soma İlçe Başkanı olarak
görev yapan Vehpi Çiçek haya-
tını kaybetti. Acı haber, İYİ Parti
Alaşehir İlçe Başkanlığı tarafın-
dan kamuoyuyla paylaşıldı. 

İYİ Parti Soma eski İlçe
Başkanı Vehpi Çiçek’in vefat
haberi parti teşkilatlarını ve se-

venlerini yasa boğdu. Acı ha-
beri İYİ Parti Alaşehir İlçe Baş-
kanlığı duyurdu.

İYİ Parti Soma eski İlçe
Başkanı Vehpi Çiçek’in vefat
ettiği bilgisi, İYİ Parti Alaşehir
İlçe Başkanlığı’nın yaptığı açık-
lamayla duyuruldu. Yapılan
paylaşımda, Çiçek’in ailesine
ve yakınlarına başsağlığı dilek-
leri iletildi.

TeşKİLATTAN 
TAZİYe MeSAJI

İYİ Parti Alaşehir İlçe Baş-
kanlığı açıklamasında, “Geçmiş
dönemlerde İYİ Parti Soma İlçe
Başkanı olarak görev yapan
Vehpi Çiçek’in vefat haberini
almış bulunmaktayız. Kendisine
Allah’tan rahmet, kederli aile-
sine başsağlığı diliyoruz” ifade-
lerine yer verdi.

MANİSA'NIN Şehzadeler ilçesinde çıkan bıçaklı kavgada
1 kişi yaralandı. Yarhasanlar Mahallesi 2315 Sokak'ta, arala-
rında öğrencilerin de bulunduğu iki grup arasında henüz belir-
lenemeyen nedenle tartışma çıktı. Tartışmanın kavgaya
dönüşmesi üzerine H.C, bıçakla H.A.Ç'yi (16) yaraladı. İhbar
üzerine bölgeye sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Yaralı, ya-
pılan ilk müdahalenin ardından ambulansla Manisa Şehir Has-
tanesine kaldırıldı. Polis ekipleri, olay yerinden kaçan şüpheliyi
yakalamak için çalışma başlattı.

Yaralının sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi. AA

Bıçaklı kavgada
1 kişi yaralandı

İYİ Partili eski başkan hayatını kaybetti! 

MANİSA’NIN Kula ilçe-
sinde, yangına destek amacıyla
yola çıkan itfaiye aracı sürücü-
sünün direksiyon hakimiyetini
kaybetmesi sonucu takla attı.
İtfaiye aracının tarlaya savrul-
duğu kazada 1 itfaiye personeli
yaralandı. Edinilen bilgilere
göre, Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi İtfaiyesi Kula İtfaiye
Amirliği’ne bağlı Başıbüyük
Müfrezesi’nde görevli itfaiye
personeli Ş.B. idaresindeki
araç, Kula ilçesine bağlı Ah-
metli Mahallesi’nde meydana
gelen yangına destek için seyir
halindeyken, sürücünün direk-

siyon hâkimiyetini kaybetmesi
sonucu yoldan çıkarak takla
attı. Takla atan itfaiye aracı tar-
laya savrulurken araç sürücüsü
Ş.B. yaralandı. Kazayı gören
vatandaşların 112 Acil Çağrı

Merkezi’ne bildirmesi üzerine
olay yerine ambulans ve jan-
darma ekipleri sevk edildi.
İhbar üzerine olay yerine gelen
sağlık ekipleri tarafından ilk
müdahalesi yapılan yaralı, Kula

Devlet Hastanesi’ne kaldırılarak
tedavi altına alındı.  Kazayla il-
gili olarak yetkililer tarafından
inceleme başlatıldı.  İHA

Yangına giden itfaiye aracı
kaza yaptı: 1 yaralı   

Yangına giden itfaiye aracı
kaza yaptı: 1 yaralı   

Muş İl Jandarma Komutanlığı Asayiş Şube
Müdürlüğü'ne bağlı Jandarma Suç Araştırma
Timi (JASAT) ekiplerince yürütülen çalışma kap-
samında, dolandırıcılık suçundan hakkında ke-
sinleşmiş hapis cezası bulunan bir şahıs
havalimanında yakalandı. Muş İl Jandarma Ko-
mutanlığı Asayiş Şube Müdürlüğü Jandarma
Suç Araştırma Timi (JASAT) ekiplerince, aranan
şahısların yakalanmasına yönelik sürdürülen ça-
lışmalar kapsamında önemli bir operasyona
imza atıldı. Edinilen bilgilere göre, Manisa İlamat
ve İnfaz Bürosu tarafından ‘Banka veya Kredi
Kurumlarının Araç Olarak Kullanılması Suretiyle
Dolandırıcılık’ suçundan aranan ve hakkında 4
yıl 2 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan D.C.
isimli şahsın, İstanbul’dan havayolunu kullana-

rak Muş'a geleceği tespit edildi. Bunun üzerine
JASAT ekiplerince yapılan planlama doğrultu-
sunda Muş Havalimanı'nda operasyon düzen-
lendi.  Gerçekleştirilen operasyonla yakalanan
şahıs, Muş Cumhuriyet Savcısının talimatları
doğrultusunda gözaltına alınarak hakkında ge-
rekli adli işlemler başlatıldı. Muş İl Jandarma
Komutanlığı, aranan şahısların yakalanmasına
yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini
bildirdi.  İHA

Dolandırıcılık hükümlüsü
havalimanında yakalandı 
Dolandırıcılık hükümlüsü
havalimanında yakalandı 
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Didem ALTINAY

MANİSA Elektronik Ürün
Güvenlik Sistemleri ve Teleko-
münikasyon Cihazları Esnaf
Odası Başkanı Mehmet Üzen,
Ocak 2026’da gerçekleştirilecek
oda genel kurulu, basit usul uy-
gulaması, dijital fatura zorunlu-

luğu ve ustalık belgeleriyle ilgili
kamuoyunu yakından ilgilendi-
ren açıklamalarda bulundu.
Genel kurulun 6 Ocak Salı günü
yapılacağını hatırlatan Üzen, ye-
niden aday olduğunu duyurdu.

ÜZEN YENİDEN ADAY
Başkan Üzen, bugüne kadar

üyelerle kurulan güçlü bağların

ve verilen hizmetlerin yeniden
adaylığın temel gerekçesi oldu-
ğunu belirterek, “Ekip arkadaş-
larımızla birlikte yeniden adayız.
Rakipli bir seçim olacak ancak
sahadaki tablo bizler açısından
olumlu” dedi. Basit usul uygula-
masına ilişkin son dönemde çok
sayıda yanlış ve çelişkili bilginin
dolaştığını ifade eden Üzen, ge-
nelgelerin net olduğunu vurgu-
ladı. Tamir hizmetlerinin basit
usulde devam edeceğini söyle-
yen Üzen, satış faaliyetlerinin ise
ciro sınırlarının aşılması halinde
deftere tabi olduğunu hatırlattı.

İnternet kafelerin ise eğlence
ve istirahat yerleri kapsamında

değerlendirilmesi nedeniyle
2026 itibarıyla deftere geçece-
ğini belirten Üzen, nüfusu 2
binin altında olan yerlerde basit
usulün sürebileceğini, bu sınırın
üzerindeki bölgelerde ise defter
zorunluluğu olacağını kaydetti.

2026 yılı itibarıyla basit usul
dahil tüm mesleklerde kağıt fa-
tura döneminin sona ereceğini
dile getiren Üzen, tüm işlemlerin
dijital ortamda yapılacağını söy-
ledi. Esnafın iş yerlerinde bilgi-
sayar ve yazıcı bulundurmak
zorunda olacağını vurgulayan
Üzen, “Kağıt fatura artık tarih
oluyor. Oda olarak biz de
2026’dan sonra basit usullere

dahi fiş ve fatura veremeyece-
ğiz” ifadelerini kullandı.

40 TELEFON
TAMİRCİSİNE 

USTALIK BELGESİ
Oda olarak ustalık belgeleri

konusunda önemli adımlar at-
tıklarını belirten Üzen, Mani-
sa’da 40 telefon tamircisinin
ustalık belgesi almasının sağ-
landığını açıkladı. Belgelerin
mesleki eğitim açısından büyük
önem taşıdığını vurgulayan
Üzen, bu sayede çırak yetiştir-
menin önünün açıldığını söyledi.

ÇIRAKLIKTA TEŞVİK VE 
YENİ DÖNEM

Devletin çırak çalıştıran iş-

letmelere aylık 6 bin 630 TL
teşvik verdiğini hatırlatan
Üzen, çıraklık eğitiminin statü-
sünün değişmesiyle artık mes-
lek lisesi mezuniyeti hakkı
tanındığını ifade etti. Bu dü-
zenlemenin esnafın çırak
bulma sorununu büyük ölçüde
çözdüğünü belirtti.

Başkan Üzen, yapılan tüm
düzenlemelerin hem esnafın
hem de ülkenin geleceği açı-
sından önemli olduğunu vur-
gulayarak, “Alttan yetişen
çıraklar bu meslekleri gele-
ceğe taşıyacak. Bu, memleke-
tin menfaatine olan bir
süreçtir” dedi.

EĞİTİM-İş Manisa 1 Nolu
Şube yönetimi, Menemen’de
95 yıl önce Asteğmen Mustafa
Fehmi Kubilay ile Bekçi
Hasan ve Bekçi Şev-
ki’nin katledilmesi-
nin yıl
dönümünde bir
anma mesajı
yayımladı.
Şube adına
yapılan açık-
lamada, ola-
yın
Cumhuriyet’in
aydınlanmacı
ve laik temelle-
rine yönelik gerici
bir başkaldırı olduğu
vurgulandı.

Eğitim-İş Manisa 1 Nolu
Şube Başkanı Lale Kale tarafın-

dan yapılan açıklamada, Dev-
rim Şehidi Kubilay’ın, aydınlan-
macı eğitimin, bilimin ve aklın
temsilcisi olarak hedef alındığı
ve onun şahsında Cumhuriyet

devrimlerine saldırıldığı
belirtildi. Açıklamada,

Büyük Önder Mus-
tafa Kemal Ata-

türk’ün Kubilay’ı
“devrim şe-
hidi” olarak
tanımlaması-
nın, onu geri-
ciliğe karşı
verilen aydın-
lanma müca-

delesinin
sarsılmaz bir

simgesi haline ge-
tirdiği ifade edildi.
Atatürk’ün, olayın ar-

dından yayımladığı “…mürteci-
lerin gösterdiği vahşet

karşısında, ahaliden bazılarının
onlara alkışla destekte bulun-
maları, bütün cumhuriyetçi ve
vatanseverler için utanılacak bir
hadisedir” şeklindeki mesajına
atıfta bulunulan açıklamada, bu
sözlerin bugün dahi ders nite-
liği taşıdığına dikkat çekildi.

Açıklamada, aradan geçen
95 yıla rağmen Cumhuriyet
devrimlerini sindiremeyen zihni-
yetin varlığını sürdürdüğü savu-
nularak, “Bugün eğitim
sisteminin tarikat ve cemaat
yapılarının isteğine göre şekil-
lendirilmesi, laik ve bilimsel eği-
timin tasfiye edilmesi, karma
eğitimi ve kadınların kamusal
alandaki görünürlüğünü hedef
alan söylemler, Menemen’deki
gerici zihniyetin günümüze olan
yansımalarıdır” denildi.

Eğitim-İş’in, Atatürk’ün
“Türkiye Cumhuriyeti, şeyhler,

dervişler, müritler ülkesi olma-
yacaktır” sözünü ilke edindiği
belirtilen açıklama, şu ifadelerle
son buldu:

“Başöğretmenimiz Mustafa
Kemal Atatürk’ün aydınlık ya-
rınları emanet ettiği eğitim
emekçileri olarak; Kubilay’ın
canıyla savunduğu Cumhuriyet
devrimlerini; laik ve bilimsel
eğitim mücadelemizle sınıfları-
mızda ve meydanlarda savun-
maya devam ediyoruz.
Eğitim-İş olarak; Mustafa
Fehmi Kubilay’ı, Bekçi Hasan
ve Bekçi Şevki’yi katledilişleri-
nin 95. yılında saygı ve min-
netle anıyoruz. Devrim
şehitlerimizden devraldığımız
mirasla; gericiliğe ve karanlığa
karşı, aydınlığı ve bilimi savun-
maya kararlılıkla devam edece-
ğiz. Yaşasın Laiklik! Yaşasın
Cumhuriyet!”

Eğitim-İş’ten devrim şehidi Kubilay’ı anma mesajı: 
“Cumhuriyet devrimlerini savunmaya devam edeceğiz”

TÜRKİYE Kamu-Sen Ma-
nisa Şubesi ile Tam Akademi
Eğitim Kurumları arasında, sen-
dika üyelerine özel kurs indirimi
protokolü imzalandı. Yapılan
anlaşma kapsamında, Türkiye
Kamu-Sen’e bağlı 13 sendika-
nın üyeleri ve birinci derece ya-
kınları, Tam Akademi’nin
sunduğu kurs ve eğitim hiz-
metlerinden %30 oranında in-
dirimli olarak faydalanabilecek.

İmza töreninde konuşan
Manisa Türkiye Kamu-Sen
Başkan Vekili ve Manisa Türk
Eğitim-Sen Manisa Şube Baş-
kanı Koray Özgürler, “Türkiye
Kamu-Sen’e bağlı 13 sendika-
mız var ve bu indirim anlaşma-
sından tamamı
yararlanabilecek. Biz sadece
çalışanlarımızın özlük haklarını
değil, sosyal ve ekonomik
yaşam kalitelerini de önemsi-
yoruz. Üyelerimizin eğitim ala-
nında karşılaştıkları mali yükleri

hafifletmeyi ve nitelikli eğitime
erişimi kolaylaştırmayı hedefli-
yoruz. Bu protokol, sendikamı-
zın üyelerine verdiği değerin bir
göstergesidir. Bu protokol, üye-
lerimizin çocuklarının başarılı
bir geleceğe hazırlanmasında
önemli bir destek olacaktır. Ni-
telikli eğitimin ekonomik kaygı-
larla sekteye uğramaması
gerektiğine inanıyoruz. Proto-
kolün tüm taraflara hayırlı ol-
masını diliyorum” ifadelerini
kullandı.

TAM AKADEMİ’DEN
EĞİTİME DESTEK 

VURGUSU
Tam Akademi Eğitim Ku-

rumları Genel Müdürü Ömer
Bozoğlu ise iş birliğinden duy-
duğu memnuniyeti dile getire-
rek, “Türkiye Kamu-Sen
üyelerinin öğrencilerinin eğiti-
mine katkı sunmak bizim için
büyük bir onurdur. Bu protoko-
lün Manisa eğitim camiasına
hayırlı olmasını diliyorum. Tüm
öğrencileri kurumumuza bekli-

yoruz” dedi.
Protokol, 16 Aralık 2025 ta-

rihinden itibaren geçerli olacak.
İndirimden faydalanmak iste-

yen Türkiye Kamu-Sen üyeleri-
nin, sendika kimlik kartlarını
veya üyelik belgelerini ibraz et-
meleri yeterli olacak.

Türkiye Kamu-Sen ile Tam Akademi arasında 
eğitimde iş birliği protokolü

MANİSA Celal Bayar Üni-
versitesi, Yükseköğretim Ku-
rulu (YÖK) tarafından

yayımlanan 2025 Üniversite İz-
leme ve Değerlendirme Genel
Raporu’nda elde ettiği göster-

gelerle dikkat çekici bir başa-
rıya imza atarak ilk 20 üniver-
site arasında yer aldı.

Rapora göre Manisa Celal
Bayar Üniversitesi, olumlu so-
nuçlanan patent oranı en yük-
sek üniversiteler arasında
Türkiye genelinde 3. sırada ko-
numlandı. 

TEKNOFEST, TÜBİTAK,
TÜBA ve benzeri kurumlar ta-
rafından düzenlenen yarışma-
lara katılımda gösterdiği
performansla da öne çıkan Ma-
nisa Celal Bayar Üniversitesi,
en yüksek takım sayısına ula-
şan üniversiteler arasında 11.
sırada yer aldı.  

Erişilebilirlik envanter sayısı
açısından öne çıkan üniversi-
teler arasında da yer alan Ma-
nisa Celal Bayar Üniversitesi,
bu alanda 16. sıraya yüksele-
rek kapsayıcı ve erişilebilir üni-
versite hedefi doğrultusunda
yürüttüğü çalışmaların somut
ve ölçülebilir bir karşılığını elde

etti. Bu sonuç, erişilebilirlik
çalışmalarının yalnızca belirli
merkezlerle sınırlı kalmadığını;
ülke genelinde yaygınlaşan bir
farkındalık ve uygulama alanı
bulduğunu ortaya koyarken,
üniversitenin bu alandaki yatı-
rımlarının eğitimde fırsat eşitli-
ğini güçlendirdiğini ve
toplumsal kapsayıcılık hedef-
lerine doğrudan katkı sağladı-
ğını gösterdi.

Konuya ilişkin değerlendir-
mede bulunan Rektör Prof. Dr.
Rana Kibar, elde edilen başa-
rının üniversitenin ortak eme-
ğinin bir sonucu olduğunu
vurgulayarak, “YÖK 2025 İz-
leme ve Değerlendirme Rapo-
ru’nda üç ayrı göstergede ilk
20 üniversite arasında yer
almak, Manisa Celal Bayar
Üniversitesi olarak doğru bir
akademik ve kurumsal strateji

izlediğimizin önemli bir göster-
gesidir. Eğitim-öğretimden
araştırma ve projelere, sürdü-
rülebilirlikten öğrenci odaklı
çalışmalara kadar geniş bir
yelpazede ortaya koyduğu-
muz bu başarıda, akademik
ve idari personelimizin özverili
çalışmaları ile öğrencilerimizin
dinamizmi büyük rol oynamış-
tır. Üniversitemizi daha ileriye
taşıyacak nitelikli çalışmaları-
mızı kararlılıkla sürdürmeye
devam edeceğiz” ifadesini
kullandı.

Elde edilen bu sonuçlarla
Manisa Celal Bayar Üniversi-
tesi, ulusal ölçekteki konu-
munu güçlendirirken; bilimsel
üretim, proje geliştirme ve eri-
şilebilirlik alanlarında hedefle-
diği vizyonu kararlılıkla
sürdürdüğünü bir kez daha or-
taya koydu. Haber merkezi

MCBÜ, YÖK 2025 Üniversite İzleme ve Değerlendirme Genel Raporu’nda ilk 20 üniversite arasına girmeyi başardı

MCBÜ’den dikkat çeken başarı!

Ocak 2026’da yapılacak oda genel kurulu öncesi konuşan Manisa Elektronik Ürün Güvenlik Sistemleri ve Telekomünikasyon
Cihazları Esnaf Odası Başkanı Mehmet Üzen, yeniden aday olduğunu açıklarken 2026’da kağıt faturanın sona ereceğini belirtti

Oda başkanından kritik uyarı: 
2026’da kağıt fatura tarih oluyor!
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Burhan AKDEMİR

Cansu MERİÇ maNİSa Ticaret ve Sanayi
Odası, geçtiğimiz günlerde ha-

yatını kaybeden Şehzadeler
Belediye Başkanı merhume

Gülşah Durbay anısına lokma
hayrı gerçekleştirdi. 

Oda önünde düzenlenen
hayır etkinliğinde, MTSO Baş-
kanı Mehmet Yılmaz, yönetim
kurulu üyeleri, sanayiciler, Şeh-
zadeler Belediye Başkan Yar-
dımcısı Ahmet Anıl Ceylan ile
çok sayıda vatandaş katıldı.

“maNİSa’NıN GÖNlÜNDE 
mÜSTESNa 

BİR YERİ VaR”
MTSO Başkanı Mehmet Yıl-

maz, etkinlikte yaptığı konuş-
mada şöyle konuştu: “Görev
süresi boyunca Manisa’ya ve
Şehzadeler ilçemize hizmet et-
meyi bir sorumluluk değil, bir
gönül işi olarak gören Gülşah
Durbay; çalışkanlığı, samimiyeti
ve halkla kurduğu güçlü bağ ile
Manisalıların gönlünde müs-
tesna bir yer edinmiştir. Yerel

yönetim anlayışına kattığı de-
ğerler, sosyal duyarlılığı ve
çözüm odaklı yaklaşımı her
zaman saygıyla hatırlanacaktır.”

Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası olarak kente emek veren
isimleri vefa ile anmayı kurum-
sal bir görev kabul ettiklerini
dile getiren Başkan Yılmaz, dü-

zenlenen lokma hayrının birlik
ve beraberliğin güçlü bir ifadesi
olduğunu söyledi. 

Yılmaz, merhume Gülşah
Durbay’a bir kez daha Allah’tan
rahmet, ailesine ve sevenlerine
sabır dileyerek, “Ruhu şad, me-
kânı cennet olsun” ifadeleriyle
konuşmasını tamamladı.

MTSO’dan Gülşah Durbay’a vefa

maNİSa Büyükşehir Bele-
diyesi, vefatıyla şehri üzüntüye
boğan Şehzadeler Belediye
Başkanı Gülşah Durbay’ın ve-
fatının 7. günü dolayısıyla Ma-
nisa’nın 17 ilçesinde eş zamanlı
olarak lokma hayrı düzenledi.

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi, genç yaşta aramızdan ay-
rılan Şehzadeler Belediye
Başkanı Gülşah Durbay’ın hatı-
rasını yaşatmak ve ruhuna dua-
lar göndermek amacıyla il
genelinde geniş kapsamlı bir

program gerçekleştirdi. Şehrin
dört bir yanındaki vatandaşlar,
düzenlenen lokma hayrına
yoğun ilgi göstererek Durbay’a
olan sevgi ve saygılarını dile
getirdi.

şEHRİN HER 
NOKTaSıNDa DUalaR 

YÜKSElDİ
Gülşah Durbay’ın vefatının

7. gününde düzenlenen etkin-
likler kapsamında, Manisa mer-
kezden en uzak ilçelere kadar
belirlenen 25 farklı noktada
lokma hayrı düzenlendi. Mer-
kez Şehzadeler ve Yunusemre
ilçelerinde; Manisa Büyükşehir
Belediyesi önü, Şehzadeler Be-
lediyesi önü, Cumhuriyet Mey-
danı, Manolya Meydanı,
MASKİ binası önü ve Manisa
Şehir Hastanesi gibi halkın
yoğun bulunduğu alanlarda
binlerce vatandaşa lokma
ikram edildi.

BaşKaN BESİm
DUTlUlU’DaN 
TazİYE mESaJı

Lokma hayrı vesilesiyle bir
mesaj yayımlayan Manisa Bü-
yükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, “Gülşah Başka-
nımız, sadece bir belediye baş-
kanı değil, Manisa’nın gülen
yüzü ve enerjisiydi. Onun dü-

rüstlüğü, azmi ve halkına olan
sevgisi anılarımızda her zaman
yaşayacak. Kıymetli yol arkada-
şımızın vefatının 7. Günü dolayı-
sıyla 17 ilçemizde
hemşehrilerimizle birlikte onun
ruhuna dualar gönderdik. Me-
kânı cennet, hatırası daim
olsun. Manisa onu asla unutma-
yacak” dedi. Haber merkezi

Manisa Büyükşehir’den Gülşah Durbay
için 17 ilçede lokma hayrı

Manisa Büyükşehir’den Gülşah Durbay
için 17 ilçede lokma hayrı

Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek göreve başladı

şEHzaDElER Belediye
Başkanı Gülşah Durbay’ın ge-
çirdiği rahatsızlık sonucu vefa-
tının ardından yapılan
olağanüstü meclis toplantı-
sında Belediye Başkanlığı gör-
evine seçilen Hakan Şimşek,
görevinin ilk gününde belediye
personeliyle bir araya geldi.

Şehzadeler Belediyesi’nde
başkanlık görevine seçilen
Hakan Şimşek resmen göreve
başladı. Merhum Belediye
Başkanı Gülşah Durbay’ın ve-
fatının ardından geçtiğimiz
Cuma günü gerçekleştirilen
olağanüstü Belediye Meclisi
toplantısında başkan olarak
seçilen Şimşek, ilk mesaisini
belediye personeline ayırdı.

Başkan Hakan Şimşek, gö-

reve başladığı ilk gün belediye
hizmet binasında tüm birimleri
ziyaret ederek personelle tek
tek tanıştı. Çalışanlara görev-
lerinde kolaylıklar dileyen Şim-

şek, belediyenin kurumsal ya-
pısının en büyük gücünün
insan kaynağı olduğunu vur-
guladı. 

Ziyaret sırasında persone-

lin talep ve görüşlerini de din-
leyen Başkan Şimşek, hizmet-
lerin aksatılmadan, birlik ve
uyum içerisinde sürdürülece-
ğini ifade etti. Haber merkezi

maNİSa Büyükşehir Belediyesi ile Manisa Eczacılar Odası
iş birliğinde, atık ilaçların çevreye zarar vermeden bertaraf edil-
mesi amacıyla protokol imzalandı. Protokol kapsamında il ge-
nelindeki eczanelerden toplanan yaklaşık 15 ton atık ilaç,
uygun koşullarda imha edildi.

Manisa Büyükşehir Belediyesi, “Sıfır Atık” vizyonu doğrul-
tusunda çevre kirliliğini önlemek amacıyla dev bir adıma imza
attı. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ile
Manisa Eczacı Odası Başkanı Duygu Elmas Mutlu arasında
imzalanan protokol kapsamında, il genelindeki eczanelerden
toplanan yaklaşık 15 ton son kullanma tarihleri geçmiş olan
atık ilaçlar, çevreye zarar vermeden bertaraf edildi.

Manisa Büyükşehir Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Dairesi Başkanlığı koordinesinde yürütülen çalışmada, ecza-
nelerden toplanan atıklar özel ekiplerce teslim alındı. Çevre li-
sanslı bertaraf tesislerine nakledilen ilaçlar, yüksek
standartlarda imha edilerek yer altı sularına ve toprağa karış-
ması engellendi.

İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Daire Başkanlığı yetkilileri, atık
ilaçların kontrolsüz şekilde çöpe atılmasının veya doğaya bıra-
kılmasının ciddi çevresel riskler oluşturduğuna dikkat çekerek,
bu tür iş birliklerinin önemine vurgu yaptı. Protokolün, çevre
bilincinin artırılmasına ve sürdürülebilir bir gelecek hedeflerine
katkı sağladığı ifade edildi. Haber merkezi

Manisa’da 15 ton atık ilaç 
doğaya karışmadan imha edildi

Çalışma ve Sosyal Gü-
venlik Bakanı Vedat Işıkhan, 1
Ocak 2026 tarihinden itibaren
geçerli olacak asgari ücretin
yüzde 27 zam yapılarak net 28
bin 75 TL olarak belirlendiğini
duyurdu. 2026 yılı için belirle-
nen brüt asgari ücret ise 33 bin
30 lira olarak açıklandı. 

Türkiye’de 2026 yılında ge-
çerli olacak asgari ücret belli
oldu. Asgari Ücret Tespit Ko-
misyonu, dün 3’üncü kez top-
landı.  Toplantı sonrasında
Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Vedat Işıkhan, kamera-
ların karşısına geçerek 2026 yılı
için belirlenen asgari ücreti
açıkladı.  Çalışma ve Sosyal

Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan,
1 Ocak 2026 tarihinden itibaren
geçerli olacak asgari ücretin

yüzde 27 zam yapılarak net 28
bin 75 TL olarak belirlendiğini
duyurdu. Bakan Işıkhan şöyle

dedi: “Asgari ücrette de diğer
meselelerde esas olan yapılan
artışların çağrıda, etiketlerde

eriyip gitmemesidir. Vatandaş-
larımızın satın alma gücünün
korunmasını hedeflemekteyiz.
Biz popülist değiliz, muhalefe-
tin popülist yaklaşımlarını cid-
diye almadık. Biz projelerimizle,
eserlerimizle vatandaşlarımızın
ihtiyaçlarına en uygun politika-
ları hayata geçirdik. Biz günü
kurtaran değil geleceği inşa
eden bir anlayışla hareket edi-
yoruz. Türkiye Yüzyılını emeğin
kıymet gördüğü çalışanın hak-
kının korunduğu, büyümenin
tabana yayıldığı bir yüzyıl yap-
makta kararlıyız. Bakanlık ola-
rak çalışma hayatımızın tüm
ekosistemini değişen şartlara
uyum sağlayan, ihtiyaçlara
hızla cevap verebilen dinamik
yapıya oturtmak için kararlı bir

şekilde çalışıyoruz. Asgari üc-
rette çalışanlarımızın hakkını
enflasyona ezdirmeyecek, işve-
renlerimizi mağdur etmeyecek
en makul ortak noktada fikir
birliğine varma sadece mali ka-
zanımlar için değil aynı za-
manda toplumsal barış ve
dayanışma şuurumuz bakımın-
dan hayati bir öneme sahiptir.

aSGaRİ ÜCRET aÇlıK 
SıNıRıNıN alTıNa KalDı

2026 yılı için belirlenen 28
bin 75 TL’lik asgari ücret açlık
ve yoksulluk sınırının altında
kaldı.  TÜRK-İŞ’in kasım ayı ra-
porunda 4 kişilik bir ailenin
açlık sınırı 29 bin 828 lira olarak
hesaplanırken, yoksulluk sınırı-
nın ise 97 bin 159 TL olduğu
açıklanmıştı. 

Asgari ücret 28 bin 75 TL oldu!
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Burhan AKDEMİR

AK PARTİ Manisa İl Baş-
kanı Süleyman Turgut, Manisa
trafiğinin can damarı olarak
gösterilen Gediz Kavşağı proje-
sini yerinde inceledi. Turgut,
İzmir–İstanbul hattındaki yo-
ğunluğu azaltacak projede ça-
lışmaların aralıksız sürdüğünü
belirtti. Projenin teknik süre-
ciyle ilgili de açıklamalarda bu-
lunan Süleyman Turgut,

çalışmalarda önemli mesafeler
kat edildiğini dile getirdi. AK
Partili Turgut, “Köprü temelleri-
nin atım işlemleri tamamlandı.
Köprü ayaklarının imalatı biti-
rildi. Köprülerin en kritik unsur-
larından biri olan kiriş
yerleştirme çalışmaları devam
ediyor. Köprü ayaklarını birbi-
rine bağlayacak toprak arme
dolgu işlemleri de yine eş za-
manlı olarak sürdürülüyor” ifa-
deleriyle projenin ne aşamada

olduğuna ilişkin detay verdi.
Manisa’da ulaşımı önemli

ölçüde rahatlatması beklenen
Gediz Kavşağı projesinde çalış-
malar tüm hızıyla devam ediyor.
İzmir–İstanbul karayolu üze-
rinde stratejik bir noktada yer
alan proje, hem şehir içi trafiği
hem de transit geçişleri rahat-
latmayı hedefliyor. AK Parti Ma-
nisa İl Başkanı Süleyman
Turgut, inşaat sahasını ziyaret
ederek yetkililerden projenin
son durumu ve teknik aşama-
ları hakkında bilgi aldı. 

GEDİZ KAVŞAĞI PROJESİ 
YERİNDE İNCELENDİ

Gediz Kavşağı şantiyesinde
incelemelerde bulunan AK Parti
Manisa İl Başkanı Süleyman
Turgut, proje alanında yürütülen
çalışmaları yakından takip etti.
Yetkililerden teknik brifing alan
Turgut, projenin Manisa’nın ula-
şım altyapısı açısından büyük
önem taşıdığını vurguladı.

İZMİR–İSTANBUL HATTI
İÇİN KRİTİK PROJE

Gediz Kavşağı’nın sadece
Manisa trafiğini değil, Türki-

ye’nin en yoğun güzergâhların-
dan biri olan İzmir–İstanbul hat-
tını da doğrudan etkileyeceğini
ifade eden Turgut, projenin böl-
gesel ve ulusal ölçekte stratejik
bir yatırım olduğuna dikkat
çekti. Turgut, öncelikli hedefin
bu hatta yaşanan trafik yoğun-
luğunu en kısa sürede azalt-
mak olduğunu belirtti.

HANGİ AŞAMALAR
TAMAMLANDI?

Projenin teknik süreciyle il-
gili de açıklamalarda bulunan
Süleyman Turgut, çalışmalarda
önemli mesafeler kat edildiğini
dile getirdi. Turgut şöyle dedi:
“Köprü temellerinin atım işlem-
leri tamamlandı. Köprü ayakla-
rının imalatı bitirildi. Köprülerin
en kritik unsurlarından biri olan
kiriş yerleştirme çalışmaları
devam ediyor. Köprü ayaklarını
birbirine bağlayacak toprak

arme dolgu işlemleri eş zamanlı
olarak sürdürülüyor”

TRAFİK GÜVENLİĞİ VE 
YAKIT TASARRUFU 

HEDEFLENİYOR
Tamamlandığında modern

ve fonksiyonel bir yapıya kavu-
şacak olan Gediz Kavşağı’nın,

bölgedeki trafik güvenliğini üst
seviyeye çıkarması amaçlanıyor.
Projenin hizmete girmesiyle bir-
likte özellikle kavşak noktasında
yaşanan uzun beklemelerin
sona ermesi, araç akışının hız-
lanması ve yakıt tasarrufu sağ-
lanması hedefleniyor.

Manisa’da ulaşımı önemli ölçüde rahatlatması beklenen Gediz Kavşağı projesinde çalışmalar tüm hızıyla devam ediyor

Gediz Kavşağı’nda kritik aşamalar geçildi

TÜRK Kızılay Manisa İl
Merkezi Başkanlığı, Mer-
kezefendi Devlet Hastane-
si’nde tedavi gören
hastalar için giysi ve hijyen
malzemesi desteğinde bu-
lundu.   

Hazırlanan kolileri,
Türk Kızılay Manisa İl Mer-
kezi Başkanı Öner Gürsel
ve Yönetim Kurulu Üyeleri
tarafından, Manisa Mer-
kezefendi Devlet Hasta-

nesi Başhekimi Uzman Dr.
Fatma Neslim Yağlı’ya
teslim edildi. 

Hastanede tedavi
gören ve ihtiyaç sahibi
hastaların temel ihtiyaçla-
rına katkı sağlamak ama-
cıyla teslim edilen
kolilerde pijama, tişört, ter-
lik, bebek bezi, çorap ve
spor ayakkabı bulunuyor. 

Başhekim Uzman Dr.
Fatma Neslim Yağlı, Türk

Kızılay’ın her zaman ol-
duğu gibi sağlık kuruluşla-
rının yanında yer aldığını
belirterek, sağlanan des-
tekten dolayı teşekkür etti. 

Türk Kızılay Manisa İl
Merkezi Başkanı Öner
Gürsel ise yaptığı açıkla-
mada, "Türk Kızılay olarak
insan onurunu merkeze
alan bir anlayışla, ihtiyaç
duyulan her alanda vatan-
daşlarımızın yanında ol-

maya devam ediyoruz.
Sağlık kuruluşlarımızla iş
birliği içinde, hastalarımı-
zın temel ihtiyaçlarına des-
tek olmak bizim için büyük

bir sorumluluk. Bu çalış-
mada emeği geçen tüm
gönüllülerimize ve destek
veren herkese teşekkür
ediyorum." dedi.  İHA

Türk Kızılay’dan Merkezefendi Devlet 
Hastanesi’ndeki hastalara destek   

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1200 TL
Yıllık   : 1800 TL

ZAYi iLANI:
500 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 2500 TL   + KDV 4000 TL  +KDV
YARIM 5000 TL   + KDV 7000 TL + KDV
TAM 7500 TL   + KDV     12000 TL + KDV

SÜRMANŞET
4500 TL + KDV

*1 Ocak 2025 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
140,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin

24 Aralık 2025 ÇarşambaSayı: 6271Yıl: 16MANİSA'NIN Salihli il-
çesinin kırsal Kurttutan
Mahallesi'nde hayırsever
bir vatandaş tarafından
Hayvan İçme Suyu (HİS)
göleti kazıldı.   

Bölgedeki hayvanların
su ihtiyacını karşılamak ve
orman yangınlarına karşı
önlem almak amacıyla ya-
pılan gölet, mahalle sakin-
leri tarafından
memnuniyetle karşılandı. 

Yaklaşık 1 dönüm
800 metrekare alana sahip
olan ve 4 metre derinli-
ğinde kazılan HİS göleti,
Baltacı mevkiinde köy sa-
kinlerinden Erol Sağlam
tarafından yaptırıldı. Göle-
tin, hayvan içme suyunun
yanı sıra yangın söndürme
amaçlı da kullanılacağı
belirtildi. 

Kurttutan Mahalle
Muhtarı Süleyman Kaya,

göletin yapımını üstlenen
hayırsever Erol Sağlam'a
teşekkür ederek, "Mahal-
lemiz için son derece
önemli bir ihtiyacı karşıla-
yacak bu gölet, hem hay-
vanlarımızın içme suyu
ihtiyacını giderecek hem
de yangınla mücadelede
büyük katkı sağlayacaktır"
dedi. Muhtar Kaya, göletin

bulunduğu bölgede yakla-
şık 8 bin dönüm fıstık
çamı yer alırken, yaz ayla-
rında artan yangın riskine
karşı önemli bir su kaynağı
oluşturacağını ifade etti.
Kaya, göletin daha verimli
hale getirilmesi için Orman
İşletme Müdürlüğü ve
Tarım ve Orman Bakanlı-
ğı'ndan membran tale-

binde bulunulacağını da
aktardı. Yeni yapılan HİS
göletinin, çevredeki yaban
ve büyükbaş-küçükbaş
hayvanların su ihtiyacını
karşılamasının yanı sıra,
yaz aylarında çıkabilecek
orman yangınlarında heli-
kopterlerin su almasına da
imkan sağlayacağı vurgu-
landı.  İHA

Kurttutan'a hayvanlar ve yangın için HİS göleti 
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eneRJi ve Tabii Kaynaklar Bakan Yardımcısı
Şatıroğlu "Yapay zeka şebeke destekliğini artırır, di-
jitalleşme siber güvenliği zorunlu kılar, siber daya-
nıklılık arz güvenliğinin ön şartıdır. Bu üç alanı
entegre stratejik yaklaşımla ele alıyoruz" dedi.

Türkiye Elektrik Sanayi Birliğinin (TESAB) çevrim
içi düzenlediği 5. Enerjide Dijital Dönüşüm Panelleri
etkinliğinde Türkiye ve Avrupa'da yapay zeka, şe-
beke esnekliği ve dijital dönüşüm uygulamalarına
yönelik yaklaşımlar ele alındı.

Etkinlikte konuşan Nevzat Şatıroğlu, yapay
zeka, siber güvenlik ve şebeke esnekliğinin Türki-
ye'de enerji sektörünün geleceğini şekillendiren üç
kritik konu olduğunu anlatarak, bu alanların artık
ayrı ayrı değil bir bütün halinde entegre bir yakla-
şımla ele alınması gerektiğini ifade etti.

Şatıroğlu, küresel enerji sektörünün köklü dönü-
şümden geçtiğine işaret ederek, "Yenilenebilir
enerji kaynaklarının hızla artması, elektrifikasyonun
yaygınlaşması, elektrikli araçlar, depolama teknolo-
jileri ve dağıtım-iletim modelleri, enerji sistemlerini
daha karmaşık, daha dijital ve aynı zamanda daha
kırılgan hale getiriyor. Türkiye olarak biz de bu dö-
nüşümün tam merkezindeyiz. Bir yandan enerji arz
güvenliğini korumak, diğer yandan karbon nötr he-
deflerimize ilerlemek zorundayız. İşte bu noktada
akıllı, güvenli, esnek şebekeler stratejik bir zorunlu-
luk haline geliyor." ifadelerini kullandı.

Avrupa Birliğinin dağıtım altyapısında akıllı şe-
beke uygulamalarıyla arıza sürelerinde ciddi azal-
malar sağladığını dile getiren Şatıroğlu, şunları
kaydetti:

"Yapay zeka ve ileri analitik uygulamalarının
pilot projelerden yaygın uygulamaya geçiş süreci
de ülkemizde hızlanmıştır. Yapay zeka yalnızca bir
teknoloji değil aynı zamanda veriye dayalı karar
alma kültürüdür. Veri kalitesi, algoritma şeffaflığı ve
insan denetimi bu sürecin vazgeçilmez unsurlarıdır.
Talep tahmini, yenilenebilir üretim öngörüleri, arıza
tespiti ve bakım, kayıp-kaçak ve şebeke optimizas-
yonu gibi alanlarda da yapay zeka uygulamaları, iş-
letme maliyetini düşürürken hizmet kalitesini ve
sistem güvenliğini artırmaktadır. Bakanlık olarak he-
defimiz veriye dayalı karar alma kültürünü sektör
genelinde yaygınlaştırmak, yerli ve milli yapay zeka
çözümlerini teşvik etmek, kamu özel sektör iş bir-
liklerini güçlendirmek ve 2030'a kadar iletim ve da-
ğıtım şebekelerinde gerçek zamanlı analitiğin
kullanımını genele yaymaktır."

Şatıroğlu dijitalleşmeyle birlikte altyapının siber
tehditlere açık hale geldiğini, bu yüzden tüm kritik
enerji tesislerinde asgari siber güvenlik dayanaklılık
standartlarını zorunlu hale getirmeyi hedeflediklerini
belirterek, "Yine Bakanlık olarak hedefimiz 2030'a
kadar enerji sektöründe siber olaylara müdahale
süresini azaltmak ve düzenli siber tatbikatlara katı-
lan kurum oranını yükseltmektir." dedi.

Türkiye'de yenilenebilir enerji kapasitesindeki
büyümenin şebeke esnekliği ihtiyacını artırdığını
anlatan Şatıroğlu, depolama sistemleri, dijital iz-
leme ve kontrol altyapılarının bölgesel ve uluslar-
arası enterkoneksiyonlarla birlikte düşünülmesi
gerektiğini söyledi. 

Şatıroğlu, Türkiye'nin güçlü iletim altyapısı ve
bölgesel konumu sayesinde bu alanda önemli
avantaja sahip olduğunu vurgulayarak, "Hedefimiz
esnekliği artıran yatırımları hızlandırmak ve şebe-
keyi geleceğin enerji sistemine hazır hale getirmek-
tir. Yapay zeka, siber güvenlik ve şebeke esnekliği
birbirinden bağımsız başlıklar değildir. Yapay zeka
şebeke destekliğini artırır, dijitalleşme siber güven-
liği zorunlu kılar ve siber dayanıklılık arz güvenliği-
nin ön şartıdır. Dolayısıyla bu üç alanı entegre bir
stratejik yaklaşımla ele alıyoruz." değerlendirme-
sinde bulundu. 

Türkiye'nin yenilenebilir enerjide yakaladığı bü-
yümenin yanı sıra dijitalleşme ve otomasyon konu-
sunda oldukça hızlı yol aldığı bilgisini paylaşan
Şatıroğlu, "Önümüzdeki dönemde hedefimiz, Av-
rupa Birliği standartlarına uyumlu hatta bazı alan-
larda öncü uygulamaları hayata geçirmek, yapay
zeka, siber güvenlik ve şebeke esnekliğini tek bir
stratejik çerçevede yönetmektir. Bakanlık olarak
yenilikçi teknolojileri desteklemeye, siber dayanıklı-
lığı güçlendirmeye ve esnek, akıllı, güvenli şebeke-
ler inşa etmeye kararlılıkla devam edeceğiz."
ifadelerini kullandı.

Elektrik tedarik zincirinin ilk halkası olan üretim-
den son tüketici davranışlarına kadar her aşamada
dijital teknolojilerin önemli olduğunu vurgulayan
Benli, EÜAŞ'ın küresel gelişmeler ışığında dijitalleş-
meyi yalnızca teknolojik bir dönüşüm olarak değil,
kurumsal sürdürülebilirliği güçlendiren stratejik bir
kaldıraç olarak ele aldığını dile getirdi. AA

Enerjide arz güvenliği yapay zeka, siber 
güvenlik ve şebeke esnekliğiyle yönetilecek

bilim ve 
teknoloji

mAnisA İl Milli Eğitim
Müdürü Mehmet Uğurelli,
Şehzadeler İlçe Müftülü-
ğüne bağlı Yiğitbaş Kur'an
Kursu ve Yiğitbaş Gençlik
Merkezi’ni ziyaret etti.   

Manisa İl Milli Eğitim
Müdürü Mehmet Uğurelli,
Şehzadeler İlçe Müftü-
lüğü’ne bağlı Yiğitbaş
Kur'an Kursu ve Yiğitbaş
Gençlik Merkezi bünye-
sinde, Şehzadeler Halk
Eğitimi Merkezi iş birli-
ğinde açılan kursları ziya-
ret ederek incelemelerde
bulundu. Ziyarette, Şehza-
deler İlçe Müftüsü İsmail
Temur’dan merkezde yü-
rütülen çalışmalar hak-
kında bilgi aldı. 

Ziyarete; Manisa İl
Milli Eğitim Müdür Yardım-
cısı Mustafa Kılıç, Şehza-

deler İlçe Milli Eğitim Mü-
dürü Metin Gencay, Şeh-
zadeler İlçe Müftüsü İsmail
Temur ile Şehzadeler Halk
Eğitimi Merkezi idarecileri
de katıldı. 

Yiğitbaş Kur'an Kursu
ve Yiğitbaş Gençlik Mer-
kezi’nde devam eden
kursları gezen İl Müdürü
Uğurelli, öğretmenler ve
kursiyerlerle sohbet etti.
Tasavvuf müziği eğitimi
alan kursiyerlerle yakından
ilgilenen Uğurelli, öğrenci-
lerin icra ettiği eserleri din-
ledi. 

"iÇimde sAnAT 
VAR" Ve "eRdem 

sAnAT" PRoJeLeRi 
yÜRÜTÜLÜyoR 

Merkezde yürütülen
çalışmalar hakkında bilgi
veren Şehzadeler İlçe

Müftüsü İsmail Temur, Yi-
ğitbaş Kur'an Kursu ve Yi-
ğitbaş Gençlik Merkezi’nin
2019 yılından bu yana faa-
liyet gösterdiğini belirte-
rek, iki önemli projenin 18
atölyede sürdürüldüğünü
söyledi. 

Temur, "Birinci proje-
miz ‘İçimde Sanat Var’.
Tamamen üniversite öğ-
rencilerine yönelik olan bu
projede, gençlerimizin
manevi değerleri, Kur’an-ı
Kerim eğitimi, değerler
eğitimi ve sanat eğitimi
alanlarında önemli faali-
yetler yürütülüyor. 18 atöl-
yede farklı programlar icra
ediliyor. İkinci projemiz ise
‘Erdem Sanat’. Bu proje
çocuklara yönelik olup,
Kur’an-ı Kerim başta
olmak üzere 5 branşta de-

ğerler eğitimi ve sanat eği-
timi veriliyor. 2019’dan bu
yana süren projede şu
anda 195 öğrenci aktif
olarak eğitim alıyor" dedi. 

mAnisA’dA iLk Ve 
Tek TAsAVVUf 

mUsikisi 
ToPLULUĞU 

Merkez bünyesinde 7
yıllık bir çalışma sonu-
cunda profesyonel bir
Türk Tasavvuf Musikisi
topluluğunun oluşturuldu-
ğunu da belirten Temur,
"Musaffa Türk Tasavvuf
Musikisi Topluluğu, Mani-
sa’da ilk ve tek olma özel-
liği taşıyor. Yerelde, yurt
içinde ve yurt dışında
programlarına devam edi-
yor. Türkiye’ye örnek ola-
bilecek nitelikte bir proje"
ifadelerini kullandı. 

kURUmLAR ARAsI 
iş BiRLiĞine 
TeşekkÜR 

Projelerin kurumlar
arası iş birliğiyle yürütül-
düğünü vurgulayan
Temur, İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü, İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü ve Halk Eği-
timi Merkezi’ne destekle-
rinden dolayı teşekkür
etti. Projenin hayata geçi-
rilmesinde emeği geçen
kurs yöneticisi ve Gençlik
Merkezi sorumlusu Mu-
kaddes Dilbaz’a da özel
teşekkürlerini iletti. 

ÖĞRenCiLeRe 
kALem Hediye eTTi 
Ziyaretin sonunda

Manisa İl Milli Eğitim Mü-
dürü Mehmet Uğurelli,
merkezde eğitim alan öğ-
rencilere birer kalem he-
diye etti. 

Uğurelli’nin merkezde
yürütülen çalışmaları tak-
dirle karşıladığı ve projeleri
övgüyle değerlendirdiği
ifade edildi. iHA

Yiğitbaş Gençlik Merkezi’nde sanat var

AyAsofyA ve Seli-
miye gibi önemli camilerin
halılarının dokunduğu Ma-
nisa'nın Demirci ilçesinde
bulunan tarihi okul binası
halı müzesine dönüştürü-
lüyor. Demirci Belediye
Başkanı Erkan Kara,"Eski
Abdurrahman Şeref Bey
İlkokulu, Osmanlı Devleti
eseri 120 yıllık bir geçmişi
var. Şimdi bu tarihi binayı
Demirci halıcılığını geçmiş-
ten geleceğe taşıyacak bir
müzeye dönüştürüyoruz.
Bu müzede dokuma atöl-
yesi olacak ve eski tarihi
halılarımız sergilenecek"
dedi. Ayasofya’dan Seli-
miye'ye kadar birçok
önemli ibadethanenin halı-
larının dokunduğu Mani-
sa'nın Demirci ilçesinde,
köklü halıcılık geleneği 120
yıllık tarihi okul binasında
yaşatılacak.

Osmanlı döneminde
1905 yılında okul olarak
inşa edilen tarihi bina, De-
mirci Belediyesince hazır-
lanan, Sanayi ve Teknoloji
Bakanlığının 2025 yılı Sos-
yal Gelişmeyi Destekleme
Programı kapsamında
destek almaya hak kaza-
nan "Demirci Halısı Do-
kuma ve Deneyimleme
Atölyesi Projesi"yle halı
müzesi ve dokuma mer-
kezi haline getirilecek.

Zafer Kalkınma Ajansı
koordinasyonunda yürütü-

lecek, Demirci Kayma-
kamlığı ile Manisa İl Kültür
ve Turizm Müdürlüğünün
paydaş olduğu proje kap-
samında, geçmişte Abdur-
rahman Şerefbey İlkokulu
olarak hizmet veren yapı,
bakım ve onarım çalışma-
larının ardından "Demirci
Halı Merkezi" adıyla ilçeye
kazandırılacak.

ÜReTim, eĞiTim Ve 
TAnITIm BiR ARAdA
Toplam 4 milyon 607

bin lira bütçeye sahip pro-
jeye Demirci Belediyesi de
eş finansman sağlayacak.

Merkez bünyesinde
geleneksel el halısı tez-
gahları kurulacak, dokuma
ve deneyimleme atölyeleri
hayata geçirilecek.

Toplam 348 metrekare
kapalı alana sahip tarihi bi-
nada karşılama ve el sa-
natları satış alanı, kültürel
sergi salonu, teşhir salonu
ve halı dokuma deneyim-
leme atölyesi yer alacak.

Merkez hem tanıtım hem
de üretim işleviyle ziyaret-
çilere açık olacak.

Proje kapsamında
özellikle kadınlara yönelik
halı dokuma ve yöresel
halı deseni çizimi eğitimleri
verilecek. Eğitimlerin ar-
dından kadınların el halısı
dokuyarak gelir elde et-
meleri, üretim ve istih-
dama katkı sağlamaları da
hedefleniyor.

Ayrıca merkezde ka-
dınların el emeği ürünlerini
sergileyip satabilecekleri
alanlar oluşturulacak.

TARiHi HALILARIn 
seRGiLendiĞi 
mÜZe oLACAk

Demirci Belediye Baş-
kanı Erkan Kara, halıcılık
açısından çok özel bir
yere sahip olduklarını
söyledi.

Okul binasının köklü
bir geçmişe sahip oldu-
ğunu belirten Kara, şöyle
konuştu: "Eski Abdurrah-
man Şeref Bey İlkokulu,
Osmanlı Devleti eseri 120
yıllık bir geçmişi var.
Şimdi bu tarihi binayı De-
mirci halıcılığını geçmiş-
ten geleceğe taşıyacak
bir müzeye dönüştürüyo-
ruz. Bu müze de dokuma
atölyesi olacak ve eski ta-
rihi halılarımız sergilene-
cek. Önemli camilerin
halılarını dokuyan bir ilçe
olmamıza rağmen tüm bu
el emeği ürünlerimizi ser-
gileyecek bir yerimiz
yoktu. Şehrimize gelen
misafirlerimizi bu müzede
Demirci halısını her yö-

nüyle tanıtarak sektöre
katkı sunmayı hedefliyo-
ruz."

Kara, Ocak 2026’da
başlaması planlanan res-
torasyon çalışmalarının
2027 yılının ortalarında
tamamlanmasının hedef-
lendiğini söyledi.

İlkokulda 1966-1993
yılları arasında 27 yıl öğ-
retmenlik yapan İhsan
Kaygısız ise projenin ha-
yata geçmesiyle el halıcı-
lığının ivme kazanacağına
inandığını ifade etti.

Müzeye dönüşecek
olan okulun tarihi bir geç-
mişe sahip olduğunu dile
getiren Kaygısız, "Okul,
Osmanlı döneminde inşa
edilmişti, 1970 yılındaki
depremde üst katı zarar
gördü. 2005 yılına kadar
tek katlı olarak eğitime
devam etti. Bir süredir atıl
durumda olan eski okulun
müze olması Demirci'ye
büyük katkı verecektir."
diye konuştu. AA

Tarihi okul halı müzesi oluyorTarihi okul halı müzesi oluyor

Akşemseddin Orta-
okulu’nda 'Dilimizin Zen-
ginlikleri' projesi
kapsamında yazar-çocuk
buluşması gerçekleştirildi.

Manisa’nın Şehzadeler
ilçesinde bulunan Akşem-
seddin Ortaokulu’nda,
Milli Eğitim Bakanlığı tara-
fından yürütülen 'Dilimizin
Zenginlikleri' Projesi kap-
samında yazar-çocuk bu-
luşması etkinliği
gerçekleştirildi.   

Akşemseddin Orta-
okulu Ana Sınıfı B Şu-
besi’nin ev sahipliğinde
düzenlenen etkinlikte,
Şehzadeler ilçesinde
Türkçe öğretmeni olarak
görev yapan çocuk kitap-
ları yazarı Halil Kuru, ana

sınıfı öğrencileriyle bir
araya geldi. Minik öğrenci-
lerle samimi bir ortamda
buluşan Kuru, yazarlık yol-
culuğunu anlatarak kitap-
ların ve dilin önemine

dikkat çekti. Söyleşi sıra-
sında öğrencilerle keyifli
sohbetler gerçekleştirildi. 

Programda okulun
müzik öğretmeni Meltem
Koruk da sahne alarak tür-

küler seslendirdi. Canlı
müzik eşliğinde eğlenen
öğrenciler, geleneksel ez-
gilerle buluşarak kültürel
değerleri yakından tanıma
fırsatı buldu. 

Etkinlik kapsamında
Türk kültürünün önemli
kahramanları olan Dede
Korkut, Nasreddin Hoca,
Keloğlan, Karagöz ve Ha-
civat tanıtıldı. Öğrenciler,
bu karakterlerin temsil et-
tiği değerleri öğrenerek
kültürel mirasımıza dair
farkındalık kazandı. 

Türküler ve şarkılarla
renklenen programda,
minik öğrenciler edebiyat
ve kültürle iç içe bir gün
geçirdi. Etkinlik sonunda
konuşan Halil Kuru, bu tür
çalışmaların çocuklarda dil
bilincinin gelişmesi ve kül-
türel farkındalığın artırıl-
ması açısından büyük
önem taşıdığını vurguladı.
iHA

Dilimiz yazar-çocuk buluşmasında zenginleşti
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Manisa'nın Demirci ilçe-
sinde "Kaymakamlık Kupası
Voleybol Turnuvası" başladı.

Kaymakamlık, Belediye ve
Gençlik ve Spor İlçe Müdür-
lüğü işbirliğiyle düzenlenen tur-
nuvaya ilçedeki kamu
kurumlarından oluşan 14 takım
katıldı.

Turnuvanın ilk gün müsaba-
kalarını izleyen Kaymakam
Fatih Bayram, Belediye Baş-
kanı Erkan Kara ve Gençlik ve
Spor İlçe Müdürü Bilal Yılmaz,
sporculara başarı diledi.

Turnuva, 14 Ocak'ta oyna-
nacak final maçıyla sona ere-
cek. aa

Demirci'de "Kaymakamlık Kupası Voleybol Turnuvası" başladıDemirci'de "Kaymakamlık Kupası Voleybol Turnuvası" başladı

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol
1. Lig 19. hafta mücadelesinde dep-
lasmanda karşılaşacağı Sakaryaspor
maçının hazırlıklarına start verdi.

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1.
Lig 19. hafta mücadelesinde deplas-
manda Sakaryaspor ile karşılaşacak.
Manisa temsilcisi, 26 Aralık Cuma ak-
şamı saat 20.00’de Yeni Sakarya Atatürk
Stadyumu’nda oynanacak karşılaşmanın
hazırlıklarına dün gerçekleştirdiği antren-
manla başladı. 

Teknik Direktör Mustafa Dalcı yönetiminde
gerçekleşen antrenman ısınma hareketleri ve top
kapma oyunuyla başladı. Orta-şut çalışmasıyla
devam eden antrenman dar alan oyunlarıyla sona
erdi.

Siyah-beyazlılar, yapacağı antrenmanla Sakaryas-
por maçının hazırlıklarını sürdürecek. spor servisi

Manisa FK’da Sakaryaspor
hazırlıkları başladı
Manisa FK’da Sakaryaspor
hazırlıkları başladı


